
Referat fra bestyrelsesmøde for Park-kvarteret  

Onsdag den 7/3-2018  

Afbud fra Jess, Henning og Erik.  
______________________________________________________________ 

Pkt. 1: Godkendelse af referat fra sidste møde  

Referat godkendt  

  

Pkt. 2: Nyt fra formanden   

Jess har fremsendt diverse punkter til orientering og drøftelse.  

 Der er fremvisning i morgen på 16N, 1.2 

KAB vil gøre alt hvad de kan for at få den udlejet til 1/4 så vi undgår tomgang. 

 16L er ved at være udlejet. 

 Der er nu nok tilmeldte til kursus i hjertestarter. Mange tak!  

 Vi venter fortsat på at få oprettet fælleshuskonto med MobilePay. Det er lige på 

trapperne. Der er allerede 5 udlejninger i første halvår. Flot. 
 

Pkt. 3: Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne  

Daniel:  

 Der er fortsat 1 lejlighed der er uden varme. Problemstillingen  ligger til løsning 

hos KAB og ScandiByg. 

 Som det fremgår af facebook, er der nu kommet svar omkring emfang og 

udsugning. Teknikgruppen påtænker, at komme rundt til de beboere, der fortsat er 

ramt af denne problemstilling. Mere nyt herom via facebook. 

 Endelig kan vi se frem til, at yderdørene bliver repareret. Der kommer 

håndværker i uge 11. 

Sandra: 

 Indkalder udegruppen til møde i marts måned omkring bygning af skur. 

Thomas: 

 Affaldsstationen ser ikke godt ud. Flere beboere fra samme matrikel, men 

udenfor KAB, anvender vores miljøområde. Bestyrelsen tager kontakt til Katja og 

eventuelt udlejer af den nye ejendom, med henblik på en afklaring af, om de også 

skal have adgang til ”vores” miljøstation. 

 Omkring levering af biospande og affaldsposer, har leverandør problemer 

omkring registrering af vores adresser. Bestyrelsen arbejder på sagen. 

 Der indkøbes sneskovl og gribetang, som placeres i miljøstationen. 
 

  

Sager til drøftelse og beslutning:  

Pkt. 4: Status punkt:  

 Oversigtsskilte  



 Daniel har indhentet tilbud på 2 skilte pris ca. 2000,- kr. Bestyrelsen 

tiltræder at han går videre med bestilling. Påtænker opsætning ved 

indgang ved miljøstationen, samt ved indkørsel fra Robert Jacobsens 

Vej. 

 Trafik-pullerter  

 Daniel tager sig af indkøbet. 

 

Pkt 5: Forslag fra beboer:  

Beboer foreslår at få lov at opsætte en større blomsterkrukke ved den "forbudte" ind- 

og udkørselsvej fra Ejler Billes Allé ved postkasserne.  

Stiller egen krukke til rådighed og tilbyder selv, at opsætte krukken (med lidt hjælp). 

Der er således ingen omkostninger forbundet med forslaget.   

Formålet er at hindre ind- og udkørsel af denne vej og dermed undgå skader på 

belægningen, som vi i så fald selv skal betale for.  

Krukkens størrelse forhindrer biler i at passere, mens ladcykler, barnevogne mv. let 

kan passere.  

 

Bestyrelsen takker for tilbuddet, som der er enighed om, at tage imod. 
 

Pkt 9: Eventuelt:  

Intet  

Pkt. 10: Punkter til næste mødes dagsorden  
 

 Pris på pullerter 

 Status på etablering af krukke fra beboer. 

 Status på om vi alene har råderet over miljøstationen. 

 Status på biospande. 
  
Referent 

  
Bende Bahrt  
Sekretær  

 


